Рабочий лист

по учебному предмету «Геометрия»

с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Класс: 10-А
Ф.И.О. учителя: Борисова Я.А.

2 неделя (13.04-17.04)

	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Формы обучения
	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1
	15

.04
	Многогранники
	Контрольная работа № 4
« Многогранники»


	Дистанционное обучен
	1)Онлайн-урок

в электронном журнале
2) Выполнить задание контрольной работы
(см.ПРИЛОЖЕНИЕ1)и отправить учителю на
и отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	Контрольная работа
	15.04
	Контрольная работа
	15.04
	Вопросы в vk. https://vk.com/club143219639
Включая голосовые сообщения 
	15.04.

14.00-14.30
	

	2
	16

.04
	Повторение
	Аксиомы стереометрии и из следствия

	Дистанционное и электронное  обучен
	1)Онлайн-урок

в электронном журнале
2) Просмотреть видеоурок  Яндекс. Учебник https://yandex.ru/video/preview/?filmId=7661453929924919318&text=Аксиомы%20стереометрии%20и%20их%20следствия&path=wizard&parent-reqid=1586335688307055-1771400910937047727900476-prestable-app-host-sas-web-yp-108&redircnt=1586335735.1
3) Работа с учебником

П 2,3 закрепить теорию, № 7 решить
и отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	Упражнение в учебнике № 12 решить и отправить учителю на https://vk.com/club143219639
	16.04
	Контрольная работа
	06.05
	Вопросы в vk. https://vk.com/club143219639
Включая голосовые сообщения 
	16.04.

15.30-16.00
	П 2,3 повторить  теорию   № 14 решить и отправить учителю на https://vk.com/club143219639


Приложение 1

Контрольная работа № 4

Тема: Многогранники

Вариант I

1. Основанием  пирамиды  DABC  является правильный треугольник АВС, сторона которого равна а. Ребро DA перпендикулярно к плоскости АВС, а плоскость DBC составляет с плоскостью АВС угол в 30°. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

2. Основанием прямого параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 является ромб ABCD, сторона которого равна а и угол равен 60°. Плоскость AD1C1 составляет с плоскостью основания угол в 60°. Найдите:

а) высоту ромба;

б) высоту параллелепипеда;

в) площадь боковой поверхности параллелепипеда;

г) *площадь поверхности параллелепипеда.

Контрольная работа № 4

Тема: Многогранники

Вариант II

1. Основанием пирамиды MABCD является квадрат ABCD, ребро MD перпендикулярно к плоскости основания, AD = DM = a. Найдите площадь поверхности пирамиды.

2. Основанием прямого параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 является параллелограмм ABCD, стороны которого равны а[image: image1.wmf]2

 и 2а, острый угол равен 45°. Высота параллелепипеда равна меньшей высоте параллелограмма. Найдите:

а) меньшую высоту параллелограмма;

б) угол между плоскостью АВС1 и плоскостью основания;

в) площадь боковой поверхности параллелепипеда;

г) *площадь поверхности параллелепипеда.

